

经开时报 | 城事

经济日报副总编辑郑波一行来访 点赞经开企业自主创新

10月18日上午,经济日报社副总编辑郑波一行先后来到宇通客车新能源客车生产基地、中铁装备集团参观、调研,对企业的发展实力、自主创新能力表示赞许。

郑波一行在宇通公司营销副总监王文韬的带领下,走进位于经开区的世界规模最大的新能源客车生产基地,调研团一路走过承装车间、车身电泳车间和路试跑道区。王文韬介绍,每天都有

刚下线的车辆在这里做超过30千米的道路行驶测试,通过高速测试路、爬坡路、淋雨测试房等场地来模拟加速、坡道、下雨等各种路况,以全面测试整车安全性等性能。

调研团走进中铁装备集团,观看盾构机模型和三维影片,了解盾构机的工作原理,直观感受其如何开土掘岩开挖隧道。并走进隧道掘进机整装车间,登上盾构机内部,近距离感

受“大块头”的壮观。当听说偌大的盾构机为自动化作业,只需要两名工作人员便可完成操作,调研团纷纷点头,表示赞许。

郑波对企业凭借其技术创新和自主研发的能力,创造一个国内乃至世界的首次和第一表示赞赏:“如果做自主知识产权方面的选题,经开区的这些企业做得很好!”

记者 王赛华

祥云办事处 召开重点工作推进会

10月14日上午,祥云办事处召开了重点工作推进会,办事处全体班子成员及辖区村干部参加了此次会议。会议对前段工作进行了小结,就当前重点工作进行了安排和部署,对近期工作提出了指导性意见。

会议强调,要加强几个重点工作:重视秸秆焚烧问题,对重点路段实行重点管控、专人监管和定点巡查;坚决取缔无环评手续的环保违法违规项目;强力拆除清空辖区内卫片中的违章建筑。

会议指出,在今后工作中,办事处各职能部门要认清形势,及时掌握各项工作的开展进度,切实提高服务效能和工作效率,确保各项工作的顺利推进。记者 王赛华

相关链接

关爱困难群众

为保障残疾人的基本生活,改善生活质量,祥云办事处近日开展一级、二级重度困难残疾人和精神、智力三级残疾人生活补贴工作。祥云办事处结合各村实际情况进行了详细安排部署,该项工作由办事处分管负责人主管,各三级网格长实地入户逐一进行调查,确保把残疾人特殊生活补贴政策落到实处。此项申报工作新排查出9名困难残疾人符合申报条件,办事处工作人员热情接待了办理补贴的相关残疾人家属,同时做好审核、汇总和上报工作。

记者 李无双 通讯员 张海涛

征迁为了群众 清零依靠群众

九龙办事处多方用力推进村庄征迁清零工作

10月18日,针对太平庄村未征迁的8户群众,九龙办事处工作人员继续加班加点,攻坚克难,抱定一时不清零一刻不休息的决心,充分发挥“愚公移山”的精神,坚持群众工作路线,即“症结查找深入群众,方案制订吸纳群众,征迁安置依靠群众,全程监督动员群众”。以村民思想问题、现实困难为主要抓手开展征迁动员工作,充分发挥已征迁村民的积极作用,多方用力,将未征迁村民的思想工作做足、做好、做到位。

截至18日下午,太平庄村实现累计清零153户,剩余5户。九龙办事处将以更加清醒的认识、更加主动的姿态、更加有效的方法、更加执着的努力,完成好最后的征迁清零任务。

记者 王赛华 通讯员 静毅

相关链接

为环区南路划边定界解决纠纷

近日,九龙办事处为解决辖区太平庄与前程办事处潘店寨辖区地界纠纷,九龙办事处相关工作人员联合物流园园区国土资源局工作人员等共聚环区南路现场办公,利用GPS等测量仪对环区南路项目的占地面积进行认真据实丈量,经过一上午的努力,妥善协调双方矛盾,最终双方群众握手言和,也成功地完成了环区南路的划边定界工作。

记者 李无双 通讯员 伟萍

成功解决一起劳务工资纠纷

10月17日上午,一名陈姓群众来到九龙办事处反映其工资被九龙艺滕轩藤器厂拖欠问题,办事处工作人员认真听其诉求并详细了解具体情况,同时要求双方于下午3时到便民服务中心民调处协商解决。经办事处工作人员努力沟通及调解,厂方当面支付所欠陈某工资共计9721元。

记者 李无双 通讯员 徐荣梅

京航办事处全面动员 打造美丽新京航

10月17日上午9点30分,京航办事处在会议室召开办、村全体干部大会,120余人参加会议,会议对当前各项重点工作作出总结和整体部署。京航办事处认真贯彻《经开区推进“美丽乡村文明家园”建设实施方案》,加快推进美丽乡村建设、人居环境综合整治工作,努力打造具有京航特色的美丽乡村“标准版”。

细化环境整治。办事处号召向示范村、优秀干部学习经验,如任楼村的吕双玉。充分尊重群众意愿,针对人居环境整治、双违拆除、秸秆禁烧工作开

展群众动员会,发动群众积极参与,使村民自愿开展环境整治、建设美丽乡村,形成“政府主导、农民主体”的良性工作格局。

倡导乡风文明。在美丽乡村建设进程中,既要“面子”更要“里子”,要注重加强乡风文明建设,做到“内外兼修”。2017年的乡风文明创建工作要提前着手准备,现在开始做好宣传工作,挖掘新典型,着力发挥示范带动作用,注重以点带面,以一个标兵带动一批标兵,一个模范带动一批模范。

维持办区稳定。稳定是一切工作

的前提和基础。10月份是信访稳定重点月,必须加强责任,大局出发,多措并举,严格监管辖区内的一切不稳定因素,确保辖区和谐稳定。

优化路网规划。各村基于实际明确下一阶段目标,做好路网规划,组织实施“净化、绿化、美化”三大工程,逐步扩大美丽乡村建设覆盖面和受益面。

会议最后,办事处主要负责人对干部作风提出要求,号召干部务实重干,艰苦奋斗,向优秀典型学习,团结一致,发挥京航人踏实肯干的优良作风,打造美丽新京航。记者 王赛华 李无双

外观美 无噪音 效率高 明湖办事处投用新型环保垃圾车

为加强城市市容和环境卫生管理,创造清洁、优美的城市工作、生活环境,明湖办事处大力推进落实全封闭、节能环保式垃圾清运模式,专购新型环保垃圾车于10月14日正式投用。随着新型环保垃圾车在远大社区亮相,标志着辖区垃圾清运工作进入新的清洁模式。

新型环保垃圾车自动化程度高,垃圾车门自动开闭,车厢为全封闭式,防止了塑料袋、纸屑等在运输过程中溢出,确保垃圾清运的有效运作。而且无噪音,整车外形美观,工作效率高,大大减轻了环卫工人的劳动强度,视觉美观流畅,成为文明城市的一道亮丽风景线。

记者 王赛华 通讯员 康亢 文图



新型环保垃圾收集车工作中

相关链接 远大社区全面巡查制惠民

明湖办事处远大社区近期加强实施日巡查工作制度。巡查人员每天上午、下午分别对所包辖区内的小区环境卫生、环境污染、城市精细化管理、非法经营、违法建设、消防安全、邻里矛盾和

社区特殊人群等8个方面的情况进行排查,并填写《远大社区巡查记录表》,清晰地记录排查过程中发现的问题、处理情况和上报情况等。

社区安排专人分类汇总4个小组

上报的巡查记录表,将未解决问题集中上报社区主任协调解决。自巡查工作开展以来,已发现问题65处,处理问题48处,17处问题正在协调处理中。

记者 李无双 通讯员 康亢

前程办事处做好党员组织关系梳理排查工作

为切实做好党员组织关系梳理排查工作,近日,前程办事处对机关党支部和辖区各行政村支部的党员组织关系认真开展摸排,经过联系查找、统计汇总等

方式,最终纳入并保留组织关系人数682名,不存在“口袋党员”和流动党员。

经过本次排查,前程办事处进一步细化了党员台账,夯实了组织基础。进

一步加强了党员队伍和党组织的建设,为更好地发挥党支部战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用,奠定了坚实的思想和组织基础。记者 王赛华